



## Састанак начелника Генералштаба Војске Србије и команданта КФОР-а

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић и командант КФОР-а генерал-мајор Салваторе Фарина, који у септембру предаје дужност команданта КФОР-а, састали су се 1. августа у бази „Филмски град“ у Приштини.

Реч је о састанку на високом нивоу Заједничке комисије за спровођење Војнотехничког споразума. Ову комисију чине комисија команде КФОР-а и комисија представника снага безбедности Републике Србије, а састанци Заједничке комисије одржавају се редовно на различитим нивоима од 1999. године.

Главне теме разговора биле су управљање административном линијом, могућност релаксације ваздушне зоне безбедности и будући правци сарадње између Војске Србије и КФОР-а.

Генерали Диковић и Фарина, разменили су и мишљења о општој ситуацији на Косову и Метохији и безбедносној ситуацији дуж административне линије. Било је речи и о регионалној сарадњи као оквиру за унапређење безбедности на националном, регионалном и глобалном нивоу. Оцењено је да сарадња има тенденцију напретка, а достигнути ниво одликује се високим степеном поверења и међусобног разумевања.

Припадници Војске Србије и КФОР-а одиграли су пријатељску фудбалску утакмицу на спортском терену базе „Бондстил“. Ова утакмица, која је завршена резултатом 4:1 за Војску Србије, представља још једну потврду добре сарадње Војске Србије и КФОР-а. ■

15. август 2014.

## Делегација Војске Србије у посети Русији

Делегација Војске Србије предвођена командантом Копнене војске генерал-потпуковником Александром Живковићем боравила је у вишедневној посети Руској Федерацији, где је 4. августа присуствовала отварању тенковског биатлона.

Након почетка такмичења, генерал Живковић посетио је команду Ваздушно-десантних снага Руске Федерације, где се састао с командантом генерал-пуковником Владимиром Анатољевичем Шамановим.

Генерали Живковић и Шаманов разговарали су о могућностима за унапређење сарадње Копнене војске и Ваздушно-десантних снага, као и о предстојећој заједничкој вежби у октобру у Србији.

У наставку посете генерал Живковић састао се са начелником инжењеријских јединица Копнене војске Руске Федерације генерал-потпуковником Јуријем Ставицким. Разговорано је о могућностима за обуку инжењеријских јединица, а генерал Ставицки упутио је позив за учешће српских војника на такмичењу понтонирских јединица „Отворене воде“, које ће бити одржано следеће године у Русији.



Генерал Живковић посетио је и Другу гардијску мотострелачку „Таманску“ дивизију, која је домаћин „Тенковског биатлона 2014“, где је разговарао с командантом генерал-мајором Андреем Сићевојим.

На крају посете генерал Живковић састао се у Москви с командантом Копнене војске Руске Федерације генерал-пуковником Олегом Саљуковим. На састанку је било речи о организацији руске копнене војске, извођењу заједничких вежби и о могућностима за усавршавање припадника Војске Србије у школским центрима руске копнене војске. Двојица генерала положили су венце крај вечне ватре у меморијалном парку Поклонаја гора, након чега је генерал Живковић посетио Општу војну академију, где је информисан о нивоима школовања у тој установи и могућностима за сарадњу. ■



## Прослава Дана авијације

Свечаностима на аеродрому Батајница и у Команди Ваздухопловства и противваздухопловне одбране у Земуну обележен је 2. август – Дан рода авијације. Честитајући празник командант Ваздухопловства и ПВО генерал-мајор Ранко Живак подсетио је на богату традицију ваздухопловства, посебно се осврћући, у години обележавања стогодишњице од почетка Великог рата, на значајан допринос који је авијација имала у пробоју Солунског фронта и коначном ослобођењу Србије.

– Много ентузијазма, знања, младости и, на жалост, не мало живота уграђено је у одбрану слободе и развој рода авијације. Бројне генерације пилота, техничара и осталих специјалности пружале су и пружају свој максимум како би у свим приликама били на висини задатка – истакао је генерал Живак. Он је подсетио да је 17. маја, у јеку поплава које су задесиле нашу земљу, уз ангажовање свих расположивих хеликоптера, евакуисано 2.454 људи, од новорођенчади до старих лица.

Дан рода авијације, како је истакао генерал Живак, дочекује се са свешћу о својим могућностима, ограничењима и са мноштвом нерешених проблема, али одлучни и способни да се из постојећих ваздухоплова и технике извуче максимум, као и да се сваки задатак у границама могућег изврши безбедно и квалитетно.

На свечаностима су заслужним припадницима Ваздухопловства и ПВО додељене Златне летачке значке, највише признање ваздухопловаца, као и звања инструктора летења.

Поводом Дана авијације, начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић примио је делегацију тог рода, коју је предводио начелник штаба Команде Ваздухопловства и ПВО бригадни генерал Дејан Јоксимовић.

Дан авијације прославља се 2. августа, у спомен на дан када је, 1893. године, наређењем краља Александра Обреновића предвиђено да се у свакој дивизији образују ваздухопловна одељења. ■

Б. МИЉИЋ

Снимио Г. СТАНКОВИЋ

## Ново рухо топчидерске касарне

11

Начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић са члановима Колегијума, присуствовао је свечаном завршетку радова на уређењу круга у београдској касарни Топчидер, чији је мањи део био уништен у НАТО агресији.

– Одајем признање свима који су од марта даноноћно радили овде – рекао је генерал Диковић, честитајући припадницима Команде за обуку на обављеном послу.

Заменик команданта Команде за обуку генерал-мајор Млађен Нишевић је са сарадницима представио оно што је урађено. За три месеца, колико су радови трајали, уклоњени су остаци објекта у којима су 30. марта 1999. настрадала четворица официра. Тај простор је поравнат и делимично преуређен у паркинг намењен за возила запослених у касарни.

Највећи део времена проведен је на уклањању два идентична објекта која су за време бомбардовања претрпела велика оштећења. Одношењем шута и отпада и крчењем вегетације око њих створени су услови да се простор претвори у травњак.

За 19 недеља, колико су даноноћно радиле екипе из Команде за обуку и јединица размештених у касарни Топчидер, уређени су и спортски терен и полигон за пешадијске препреке. Кошаркашки терени су очишћени од корова и монтирани су кошеви, а реновирано је и залетиште за скок у даљ. Пешадијске препреке, зарђале и обрасле у коров, префарбане су, док су сви дрвени и гумени делови замењени новим, тако да су сада безбедне за коришћење.

Постојала је сумња да се на поменуте четири локације, које су погођене у бомбардовању, налазе неексплодирана убојна средства. Зато се 15 година уназад није ништа предузимало када је реч о уређењу тих простора. Ангажовањем пиротехничких екипа и сталним надзором санитетске службе запослени су на безбедан начин отпочели уређење круга. Уз минимална финансијска улагања, употребу инжењеријских машина и несребично ангажовање људства, топчидерска касарна има ново рухо.

Командант Команде за обуку генерал-мајор Ђокица Петровић наградио је официре, подофицире и војнике који су се највише истакли током радова.

Колектив Команде за обуку као следећи задатак поставио је реновирање физкултурне сале, која је у потпуности ван функције. Нови прозори, паркет и фарбање први су кораци да се сали, која је и споменик културе, врати стари сјај. ■

М. КРСТОВИЋ